10

MATERIAL SUMINISTRADO Y ORDENADO PARA SU MONTAJE AL VEHICULO:

\™

14
15

Tornillo original de 3
la motocicleta

Color negro

CARENABRIS MODELO

THUNDIER

REF“: 0121

SISTEMA DE MONTAGE PARA LA HONDA

CB60OF 03' Y CB90OF HORNET

soporte /aro
tubular

Se sirven dos unidades de adhesivo

microporoso, para interferir entre el

carenado y los relojes de la moto, si ello

fuera necesario.

Puig)>

MOTOPLASTIC, S.A.

Molino de la S'a'l,' 1

08400 GRANOLLERS

Barcelona

Telf. (93)849 06 33/ 08 67
FAX (93)849 09 88

WEB http://www.motoplastic.com
£ lasti,

g
e-mail p P com

NUMERO DENOMINACION CANTIDAD
1 Pantalla 1
2 Soporte metdlico inox. derecho/izquierdo 2
3 Tornillo allen M6x12 ISO 7380 2
4 Tuerca grafilada M6 2
S Casquillo @14x(8x22 4
6 Soporte lado izquierdo 1
7 Soporte lado derecho 1
8 Silenbloc con tuerca M5 incorporada 2
9 Arandela naildn de @5 2

10 Tornillo allen M5x16 ISO 7380 2
11 Platina 2
12 Tornillo allen M6x35 ISO 7380 4
13 Faritos intermitentes completos 2
14 Arandela glober ()8 2
15 Tuerca M§ 4
16 Tornillo M8x30 2
17 Arandela plana (18x(?8x1,5 2
18 Casquillo P15x0)8x9 2
19 Casquillo P 12x()6x8,5 2
20 Tuerca grafilada M6 DIN 6923 2
21 Tornillo M6x20 DIN 933 2




